

铁矿开采成本核算

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



铁矿开采成本核算

请教！铁矿开采成本核算适用什么会计制度？在新会计准则中，石油天然气开采准则同样铁矿开采成本核算适用铁矿开采吗？他俩同是采掘业，但准则上没有明确界定是或者不是！请教高人指点！在某些领域应该可以参照执行，主要看业务实质，铁矿开采一般不涉及矿井是否资本化问题，石油天然气对此有要求。

铁矿开采其实就是一般的生产企业，你应该把具体事项说一下，才能知道适合什么准则公司从国有勘察单位通过支付转让费而取得的铁矿探矿权，请问该探矿权是否为资产，在会计处理上能否作为无形资产，如果作为资产其价值是不是支付的转让价款。在一个问题，公司取得探矿权后，又向国土资源部门申请取得了采矿权，不能够办理了采矿许可证，请问该采矿权是否为资产，其价值是不是前期缴纳的探矿权转让费，铁矿开采成本核算还是经专业评估机构的评估价值，其账务处理如何操作，请高人指点！谢谢！公司从国有勘察单位通过支付转让费而取得的铁矿探矿权，请问该探矿权是否为资产，在会计处理上能否作为无形资产，如果作为资产其价值是不是支付的转让价款。在一个问题，公司取得探矿权后，又向国土资源部门申请取得了采矿权，并办理了采矿许可证，请问该采矿权是否为资产，其价值是不是前期缴纳的探矿权转让费，铁矿开采成本核算还是经专业评估机构的评估价值，其账务处理如何操作，请高人指点！谢谢！公司从国有勘察单位通过支付转让费而取得的铁矿探矿权，请问该探矿权是否为资产，在会计处理上能否作为无形资产，如果作为资产其价值是不是支

铁矿开采成本核算

付的转让价款。在一个问题，公司取得探矿权后，又向国土资源部门申请取得了采矿权，并办理了采矿许可证，请问该采矿权是否为资产，其价值是不是前期缴纳的探矿权转让费，铁矿开采成本核算还是经专业评估机构的评估价值，其账务处理如何操作，请高人指点！谢谢！一家之言，仅供参考：探矿权价款应该作为“其他非流动资产”核算，包括取得探矿权所有直接的费用，如价款和使用费等，本人感觉探矿权有点特殊，如果作为无形资产应该分期摊销，而探矿权摊销期限很难界定，其受益期不确定，应该不用摊销，每期作减值测试。探矿权如果自行再次勘探，如果在普查阶段，勘探费应该进行费用化；如果普通有了结果，有一定储量，进入详查阶段，勘探费可进行资本化。

本帖最后由yueryc于--编辑购买探矿权所支付的价款和取得采矿权所支付的价款，都应做为无形资产核算，购买的探矿权是经过初探，原矿储量已基本确定，不存在不确定性。矿山企业必须先取得探矿权后，才能进一步取得采矿权，所发生的费用均应长期摊销，一般是按经营期间摊销，但不超过年。会计核算不属于特殊行业，虽是矿山企业，除计提矿山恢复费用维简费安全费用外，没有其他特殊规定，按会计准则规定核算就可以。原帖由muzi于9--发表请教！铁矿开采铁矿开采成本核算适用什么会计制度？在新会计准则中，石油天然气开采准则同样铁矿开采成本核算适用铁矿开采吗？他俩同是采掘业，但准则上没有明确界定是或者不是！请教高人指点！铁矿开采的生产组织方式，成本核算内容等应该和煤矿基本上是差不多的，铁矿开采成本核算适用一般制造业的会计制度。另外矿业开采有一些特殊的会计科目，会有一些特殊的费用项目，比如维简与井巷费地塌补偿费安全费等内容，要结合相关财务法规对此行业的一些特殊规定和政策。

原帖由muzi于9--发表公司从国有勘察单位通过支付转让费而取得的铁矿探矿权，请问该探矿权是否为资产，在会计处理上能否作为无形资产，如果作为资产其价值是不是支付的转让价款。

对于以前从国家无偿取得的相关权利，全部做为国家投资转增这些公司的国家资本金，另一方面全部进无形资产核算，在年内摊销。论环境成本的核算与应用收稿日期：啞髭吮蚪掠赫旁荆么 一)，女，辽宁鞍山人，会计师，研究方向：资金结算管理。

嗽肪吵杀镜母攀站捎谄笠瞪 婧头 沟男枰# 嗨瓶蟊 度 牟豢筛 伦试此孀挪欢系目2啥 鸾夕冀撄 匀 蛔试丛獾焦 瓢2善苹凳票畿崂跋焐缙岷推笠悼沙中 沟哪勘辍

因此，污染环境和资源保护问题日益成为人们关注的焦点，并且迫切地要求加强环境管理和资源的高效利用嗽肪匙试匆坏 幌 幕蚱莘担 浼壑稻楠笨幼； ；肪吵杀荆 ò樗孀湃嗣嵌曰肪匙试吹墓刈 ； 6曰肪吵杀竟槿欣 杀局薪 泻怱汜这就要求会计为企业管理者提供有关环境成本的总量 具体成本项目等信息，使

其了解当前的环境状况并做出评价喊蛇私 L 第 痔 幸堤 第 吧系鞣痔 幸岛笃诛杀净蛇笞鱒干洗国产铁矿石税率由%计征提升到%计征了，近期，整个国内钢铁行业都感受到了一股强烈的冷空气在市场上蔓延，在钢铁整个行业陷入行情低迷，年化盈利能力不足%的艰苦阶段，财政部一纸公文是让钢铁如坠冰窟。

中国钢铁行业目前面临的两大困境是成本高位和需求降低，需求是有经济大环境决定的，人为因素难以干预，而成本高位却是解决方案之一。据统计数据显示，截止到年年底，我国的进口铁矿石量占总需求量的%，另外铁矿开采成本核算还需要加上亿吨左右的国内钢企海外矿山投资产出量，如此来看，我国国产矿。

铁矿石税上调钢铁行业后期成本或大增,铁矿石国产铁矿石税率由%计征提升到%计征了，近期，整个国内钢铁行业都感受到了一股强烈的冷空气在市场上蔓延，在钢铁整个行业陷入行情低迷，年化盈利能力不足%的艰苦阶段，财政部一纸公文是让钢铁如坠冰窟。据中国钢铁现货统计数据显示，截止到年年底，我国的进口铁矿石量占总需求量的%，另外铁矿开采成本核算还需要加上亿吨左右的国内钢企海外矿山投资产出量，。

贸易经济反倾销视角下钢铁行业成本核算方法的探究docin豆丁投资理财反倾销视角下钢铁行业成本核算方法的探究中南大学徐晓雯 f 摘要截至年，中国连续年成为遭遇反馈铸最多的W T O成更国，其中，钢铁行业因其遭受指控多涉案金额大征收税率高而逐渐走入我们的视野。本文分析了我国钢铁行业遭受反倾销调查的原因，提出在年我国将走出“非市场经济地位”之际，众多钢铁企业应该重新调整定价策略，引入作业成本法的思想，合理核算成本。关键词钢铁行业反倾销成本较算作业成本法 9 9 6 年起，我国就成为世界上出口钢铁产品遭遇反倾销调查最多的国家，受到的经济损失达多亿美元。矿石利用不高（不超过）；用水量较大，对环境污染也较大；铁粉成份中的硅及残硫也较不易综合以上因素，大石桥市实用科学技术研究所的人员，经过多年的研究及试验，完善了铁矿石及硫铁矿石高硅铁矿石的干法选矿工艺，并成功地研制出干法选矿专用矿磁选设备。

开采成本核算

比如：辽宁省大石桥市矿大选矿厂采用铁矿石或高硫铁矿石生产出的铁精粉，残，硅；辽宁本溪桓仁选矿厂采用此工艺及设备，生产出成品铁精粉，残为划痕，硅；山西省岚县难选矿，用水选工艺两磨三选工艺选出的成品铁粉，硅；而用此干选工艺，仅一磨一选可达到铁粉，硅。铁矿石开采成本核算，国产铁矿石税率由计征提升到计征了，近期，整个国内钢铁行业都感受到了一股强烈的冷空气在市场上蔓延，在钢铁整个行业陷入行情低迷，年化盈利能力不足的艰苦阶段，财政部一纸公文是让钢铁如坠冰窟。据中国钢铁现货网统计数据显示，截止到年年底，我国的进口铁矿石量占总需求量的，另外铁矿开采成本核算还需要加上亿吨左右的国内钢

企海外矿山投资产出量，如此来看，我国国产矿仅占据左右，进口大量铁矿石是维持我国钢铁行业正常生产所必须的。这里我们就可以看出铁矿石税上调对钢铁行业的不利因素主要体现在直接成本增加和间接成本抬升两个方面，而所谓的一利紧紧。近日中冶集团中信泰富等企业频频爆出受到开采难度大成本高基础设施缺失等问题困扰，赴澳收购的铁矿山难以达产，国内开始讨论走出国门开拓资源的正确性。我认为，长期看铁矿项目仍有投资价值，鉴于货币超发，矿石资源稀缺，以及未来世界经济终将回暖，铁矿石资源价值有保障，资金充裕的企业，可以趁铁矿石行情低迷时收购综合条件好的矿石项目。

铁矿石开采成本核算，同大矿业公司副总经理：最近几年来吧，我们采矿成本始终是呈上升趋势的，原来有块钱，现在都上升到块钱，将来露天开采成本将近达到一百块钱左右，目前国内市场国产铁精粉和进口铁矿的售价虽然基本持平，但是澳矿的离岸成本约为美元吨，以美元吨的离岸价计算，利润率仍高达，但吴锦高的同达矿业成本却将近每吨元。同达生产的铁精粉出场价起码达到每吨元才能够保本，按照现在的市场价格水平，有以上的利润，为什么这家铁矿的成本会如此之高呢？同达矿业公司副总经理吴锦高：因为我的矿石含量比较低吧，采矿成本核算到一吨铁精粉当中，达到多块钱吧。

同达矿业所在的本溪地区是我国铁矿石储量最为丰富的地区之这里的铁矿因为低磷低硫，素有“人参铁”的美誉。铁矿石开采成本核算，国际投行矿石巨头纷纷看空未来铁矿石行情，抛出暴跌言论，但在综合成本需求供给诸因素后，展望未来铁矿石市场，预计难有“暴跌论”行情。

力拓集团预测，未来个月内国际铁矿石价格将大跌以上；瑞士银行预测，铁矿石价格将在三季度下跌至美元吨，接近年的最低水平。这些年，国际金融市场动荡，政府干预经济行为频繁，全球经济波动大，铁矿石消费起伏不定，市场行情宽幅震荡。铁矿石开采成本核算，近日，财政部印发《企业会计准则解释第号》，其中第三条对高危行业企业提取安全费用如何进行会计处理的问题重新做了规定，回答了煤炭企业和其他矿山开采烟花爆竹生产建筑施工危险品生产以及道路交通运输企业等高危行业企业广泛关心的完善安全费用核算机制的问题。年取消了行业会计制度,但是,煤炭成本核算基本框架没有变,铁矿开采成本核算还是按照计划经济和当时社会经济发展水平确定,铁矿开采成本核算仅核算煤矿的直接生产成本,导致长期以来煤炭企业成本核算不完整。铁矿石开采成本核算，通讯山西省太原市亲贤北街号宇智写楼层：山西省娄烦县铁矿采矿权评估报告书晋大地矿评字第号评估机构：山西大地评估规划勘测有限公司评估委托方：太原市国土资源局评估对象：山西省娄烦县铁矿采矿权评估目的：根据山西省人民政府《山西省人民政府关于开展非煤矿山企业资源整合和有偿使用工作的实施意见》（晋政发号），需对“山西省娄烦县铁矿采矿权”进行评估，通过评估为太原市非煤资源整合和有偿使用，收取采矿权价款提供公平合理的价款参考意见。评估基准日：根据《关于开展非煤矿山企业资源

整合和有偿使用工作有关问题的通知》（晋非煤整合发号），属单独保留的非煤矿山，需进行采矿权价款评估的，基准日统一确定为。我公司与山西省国土资源厅储量处汇报情况，领导认为储量以为准，其他参数应以实际作业时间合理确定现时评估基准日，故我公司根据实际情况确定评基准日。铁矿石开采成本核算，国内钢铁行业一片萧条，近日，中国企业投资海外矿产又频频爆出开采难度大成本高基础设施缺失等问题，不少业内人士开始质疑走出国门开拓资源的正确性。由于矿石资源稀缺，经济终将回暖，专家建议企业经济萧条时以低成本介入铁矿石资源，为将来生产提供原料保障。

而近日，中冶集团中信泰富等企业频频爆出受开采难度大成本高基础设施缺失等问题困扰，赴澳收购的铁矿山难以达产，国内开始讨论走出国门开拓资源的正确性。笔者认为，长期看铁矿项目仍有投资价值，鉴于货币超发，矿石资源稀缺，以及未来世界经济终将回暖，铁矿石资源价值有保障，资金充裕的企业，可以趁铁矿石行情低迷时收购综合条件好的矿石项目。铁矿石开采成本核算，包钢稀土包钢稀土（股票代码：）前身是成立于年的稀土实验厂；年进行改制，由包钢（集团）公司嘉鑫有限公司（香港包钢综合企业（集团）公司联合发起组建股份制公司，并于当年成功在上海证券交易所上市；年完成了包钢稀土产业的整合与重组，实现了包钢稀土产业的整体上市。

目录公司简介领导集体经营范围股票发行资料前十大股东龙虎榜发展历程历史沿革发展优势产业概况投资亮点发展前景重大事件展开公司简介经过近半个世纪的建设与发展，包钢稀土已经形成了完善的稀土产业发展格局，拥有从稀土选矿冶炼分离科研深加工到应用的完整产业链条，是中国乃至世界上最大的稀土产业基地，是我国稀土行业的龙头企业。铁矿石开采成本核算，钢铁产业的健康发展直接影响着社会的健康发展，年初的铁矿石风波让我们记忆犹新，为此我国加大了本土铁矿石企业的产业能力。安全成本的维护和复原又是钢铁产业健康发展的关键一环，但是，长期以来我国对铁矿石企业的生产投入认识不足铁矿石生产成本费用核算不全面价格与真实价值背离铁矿石产品价格长期低迷。因此，全面真实地反映铁矿石生产耗费完善铁矿石开支范围促进铁矿石产业的科学发展不断改善钢铁供应和消费结构，是保证社会经济持续快速健康发展的核心内容之一。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/X59CTieKuangys8iy.html>